

1- Resuelve y, después, convierte el resultado en irreducible:

A $\frac{3}{4} + \frac{3}{4} = \text{ — } \rightarrow \text{ — }$

B $\frac{11}{6} - \frac{2}{6} = \text{ — } \rightarrow \text{ — }$

C $\frac{14}{6} + \frac{1}{6} = \text{ — } \rightarrow \text{ — }$

D $\frac{8}{9} - \frac{2}{9} = \text{ — } \rightarrow \text{ — }$

2- Indica a cuantas unidades equivalen las siguientes fracciones:

A $\frac{2}{2} =$

B $\frac{9}{3} =$

C $\frac{21}{3} =$

D $\frac{48}{6} =$

E $\frac{63}{9} =$

3- Resuelve:

A $3 + \frac{1}{4} = \text{ — }$ B $5 + \frac{2}{3} = \text{ — }$ C $7 + \frac{1}{2} = \text{ — }$ D $9 + \frac{1}{11} = \text{ — }$

E $9 - \frac{1}{2} = \text{ — }$ F $6 - \frac{5}{6} = \text{ — }$ G $10 - \frac{3}{7} = \text{ — }$ H $1 - \frac{3}{4} = \text{ — }$

I $\frac{2}{4} + 4 = \text{ — }$ J $\frac{3}{5} + 2 = \text{ — }$ K $\frac{18}{7} - 2 = \text{ — }$ L $\frac{11}{3} - 3 = \text{ — }$

4- Completa con una fracción:

A $\text{ — } + 1 = \frac{7}{6}$

B $\text{ — } + 2 = \frac{13}{6}$

C $\text{ — } + 1 = \frac{12}{5}$

D $\text{ — } - 3 = \frac{1}{4}$

E $\text{ — } - 5 = \frac{1}{2}$

F $\text{ — } - 4 = \frac{3}{5}$